
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 57ª – QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA
CÂMARA DE ASSUNTOS POLÍTICOS INSTITUCIONAIS DO
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS,
REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 2024.

 
 
 

 

Às treze horas e trinta e dois minutos do dia dezenove de março do ano de dois mil e vinte e quatro, a
reunião da Câmara de Assuntos Polí$cos Ins$tucionais do CRCGO foi realizada através de
videoconferência, u$lizando a plataforma Zoom. Reuniram-se os membros da Câmara de Assuntos
Polí$cos Ins$tucionais do CRC-Goiás, sob a coordenação do Vice-Presidente Contador EINSTEIN
ALMEIDA FERREIRA PANIAGO. A reunião contou com a presença dos Conselheiros ISAC SILVA DE SOUZA
e FRANCISCO CANINDÉ LOPES. A Conselheira CLENICE CESÁRIO CAIXETA jus$ficou sua ausência. O Vice-
Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e colocou o primeiro item da pauta,
como segue: a ) Explicou que o Município de Aparecida vai inaugurar este mês de março um SAC
Empresarial no Polo Vice-Presidente José de Alencar, para atender Contadores e Advogados; b) Que o
CRCGO está representado pelo Conselheiro Márcio Gomes Costa na Câmara de Desburocra$zação da
Norma Municipal de Aparecida de Goiânia; c) Que a Prefeitura de Aparecida irá realizar 03 (três) fóruns
do projeto “agenda Aparecida” em formato de Audiência Pública. Explicou que é uma inicia$va da
Prefeitura de Aparecida, por meios das secretarias de Comunicação, Planejamento e Fazenda, com
obje$vo promover de forma democrá$ca e transparente as discussões sobre o Plano Plurianual (PPA) e a
revisão do Plano Diretor e do Código de Posturas. As universidades – UFG, IFG, UEG e PUC Goiás –
par$cipam da comissão cienFfica juntamente com a Prefeitura e o Grupo Jaime Câmara, que envolverá
todos os veículos de comunicação para mobilizar a comunidade. En$dades classistas como a Aciag, a
seccional aparecidense da Ordem dos Advogados do Brasil, o Conselho Regional de Contabilidade de
Goiás (CRC-GO), o Conselho Regional de Arquitetura e Urbanismo de Goiás (CAU-GO) e o Conselho
Regional de Economia, além do Conselho de Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico de
Goiânia e Região Metropolitana (Codese), também somam forças com o município para realizar o Agenda
Aparecida; d) Informou que a primeira dama do município de Aparecida sugeriu a realização de uma
reunião com os contadores da região para discu$r sobre a captação para fundos da criança e do
Adolescente e Fundo do Idoso no dia 25/03/2024 às 13h30, no espaço mul$uso no paço Municipal. Com
a palavra o Conselheiro FRANCISCO CANINDÉ LOPES salientou que 2024 é um ano eleitoral, e que o
Regional deve trabalhar para conscien$zar o profissional da contabilidade a par$cipar do mundo polí$co,
não especificamente sendo candidato, mas se aproximando dos órgãos e ins$tuições para conseguir
representa$vidade da classe contábil e também serem ouvidos nas decisões tomadas pelo governo. Com
a palavra o Conselheiro ISAC SILVA DE SOUZA explanou que está planejando realizar treinamento no
mês de junho/2024 sobre prestação de contas eleitoral com ênfase na parte contábil nas cidades de
Goiânia-GO, Anápolis-GO e Rio Verde-GO. O Vice-Presidente EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA PANIAGO
solicitou aos demais membros para providenciarem sugestões de temas transversais para

Ata de Reunião nº 57- Politico Institucional (0255994)         SEI 9079602110000086.000011/2024-16 / pg. 1



disponibilizarem na plenária para aprovação do colegiado e agendarem os ciclos de reuniões com os
profissionais da contabilidade. Esgotada a pauta, encerrou-se às 13h58 a Reunião da qual extraiu-se a
presente Ata, que vai assinada por mim Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora do Departamento de
Desenvolvimento Profissional do CRCGO e pelos Membros da Câmara de Assuntos Polí$cos Ins$tucionais
do Conselho Regional de Contabilidade de Goiás.

 

Contador Einstein Almeida Ferreira Paniago

Vice-Presidente da Câmara de Assuntos Políticos e Institucionais

 

Contador Francisco Canindé Lopes

Conselheiro Membro

 

Contador Isac Silva de Souza

Conselheiro Membro

 

Marianne Dias Freitas Mori

Coordenadora de Desenvolvimento Profissional

 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora, em
27/03/2024, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Isac Silva de Souza, Conselheiro Suplente, em 27/03/2024,
às 18:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0255994 e o
código CRC 6EDB2504.
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